

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Спеціальна освіта» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціалізації 016.01 Логопедія у Бердянському державному педагогічному університеті

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері навчання і виховання дітей з особливими освітніми потребами на сьогодні для країни є важливим завданням, тому потреба у висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівцях, здатних до професійної діяльності у галузі спеціальної освіти є вагомою проблемою для кожного регіону.

На основі аналізу освітньо-професійної програми «Спеціальна освіта» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта спеціалізації 016.01 Логопедія зазначимо, що вона передбачає підготовку фахівців високого рівня, здатних розв'язувати актуальні проблеми сучасної логопедії, професійно застосовувати на практиці нові методи й форми навчання в закладах освіти, реалізувати діагностичну, корекційно-освітню, консультативну, дослідницьку, культурно-просвітницьку діяльність в закладах системи освіти, охорони здоров'я і соціального захисту.

В освітньо-професійній програмі чітко визначено кількість кредитів ЄКТС, термін навчання за період якого створюються реальні можливості для формування й розвитку загальних і фахових компетентностей.

Послідовність вивчення освітніх компонентів відповідають логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця спеціальної освіти і може

бути рекомендована до впровадження для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта спеціалізації 016.01 Логопедія кафедрою прикладної психології та логопедії Бердянського державного педагогічного університету.

Рецензент:

докторка педагогічних наук,
професорка, завідувачка кафедри
технологій спеціальної та
інклюзивної освіти Державного
вищого навчального закладу
«Донбаський державний
педагогічний університет»

Дмитрієва І. В.

Підпис проф. Дмитрієвої І. В. *засвідчую.*

Начальник відділу кадрів
Державного вищого
навчального закладу
«Донбаський державний
педагогічний університет»



Сілін Є. С.